
 

ПРОТОКОЛ № 5 

засідання Приймальної комісії від 03 травня 2023 р. 

засідання проводиться в режимі zoom-конференції 

 
Присутні: Степаненко С.М., Матвієнко Т.І., Лисевич В.В., Сербов М.Г., 

Крачковська М.А., Тучковенко Ю.С., Овчарук В.А., Чугай А.В., Бучинська І.В., 

Катинська І.В., Бубнов І.В., Грушевський О.М., Герасимов О.І., Глушков О.В., 

Бургаз М.І., Губанова О.Р., Ковальчук В.В., Кирнасівська Н.В., Павленко О.П., 

Прокофьєв О.М., Казакова Н.Ф., Лобода Н.С., Софронков О.Н., Польовий 

А.М., Сафранов Т.А., Берлінський М.А., Перелигін Б.В., Швидченко І.Г., 

Шотова-Ніколенко А.В., Харасанджіанц О.Г., Костяєва О.Є., Ільїна А.О., 

Андрюшко М., Вакарова В., Витенчук К., Дорощук Е., Клепатська В., 

Панченко Е., Фасій В., Чабанюк А., Холостенко А.,  
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Затвердження програми та критеріїв оцінювання вступників 2023 р. 

під час проведення Індивідуальної усної співбесіди (для вступників 

початкового (короткого) циклу молодшого бакалавра та першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти) на базі повної загальної середньої 
освіти (проекти документів додаються). 

2. Затвердження програми та критеріїв оцінювання вступників 2023 р. 

під час проведення Індивідуальної усної співбесіди (для вступників першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти) на базі здобутої освіти ступеня 

фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра, освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста (проекти документів 

додаються). 

3. Затвердження програми та критеріїв оцінювання вступного іспиту 

2023р. для іноземних громадян – вступників на базі повної загальної 
середньої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (документи 

додаються). 

4. Затвердження програми та критеріїв оцінювання вступного іспиту 

2023р. для іноземних громадян – вступників на базі здобутої освіти освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста,  ступеня фахового молодшого 

бакалавра, молодшого бакалавра першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти (документи додаються). 

5. Затвердження програми та критеріїв оцінювання під час проведення 

Індивідуальної усної співбесіди 2023 р. з іноземної мови для вступників 

другого (магістерського) рівня вищої освіти на базі здобутого ступеня 

магістерського рівня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня 

спеціаліста) (документи додаються). 

6. Затвердження програми та критеріїв оцінювання вступної іспиту 2023р. 

з іноземної мови для іноземних громадян – вступників другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 



 

По 1-му питанню: слухали відповідального секретаря Приймальної 
комісії ОДЕКУ, старшого викладача кафедри водних біоресурсів та 
аквакультури Матвієнко Т.І., яка визначили, що зазначені пропозиції 
погоджені з головами предметних екзаменаційних комісій за окремими 

дисциплінами та враховують ті зміни, що внесені в затверджені програми 

вступних випробувань освітніх ступенів молодшого бакалавра та бакалавра. 

В обговорені прийняли участь Сербов М.Г., Казакова Н.Ф., Бургаз М.І., 
Степаненко С.М. 

Внесена пропозиція затвердити критерії оцінювання вступних іспитів з 
української мови, математики, історії України, фізики, географії, хімії, 
біології та іноземної мови. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

По 2-му питанню: слухали відповідального секретаря Приймальної 
комісії, старшого викладача кафедри водних біоресурсів та аквакультури 

Матвієнко Т.І. 
В обговоренні питання прийняли участь Бучинська І.В., катинчька І.В., 

Чугай А.В., Овчарук В.А., Крачковська М.А., Грушевський О.М. 

Внесена пропозиція затвердити запропонований проект критеріїв 

оцінювання вступного випробування для вступників до Одеського 

державного екологічного університету 2023 року на базі здобутого освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста (фахового молодшого 

бакалавра). 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

По 3-му питанню: слухали заступника Голови Приймальної комісії 
ОДЕКУ, першого проректора-проректора з навчальної роботи Сербова М.Г. 

В обговоренні питання прийняли участь Тучковенко Ю.С., Костяєва 
О.Є., Лобода Н.С., Глушков О.В., Степаненко С.М. 

Внесена пропозиція затвердити проект запропонованих критеріїв 

конкурсного відбору вступників 2023 року під час проведення вступного 

випробування у вигляді індивідуальної усної співбесіди. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

По 4-му питанню: слухали члена Приймальної комісії університету, 

завідувача підготовчого відділення ОДЕКУ Кирнасівську Н.В. та керівника 
сектору профорієнтаційної роботи з учнівською молоддю. Старшого 

викладача кафедри гідрології суші Докус А.В. 

В обговоренні питання прийняли участь Чугай А.В., Польовий А.М., 

Овчарук В.А., Харасанджіанц О.Г., Софронков О.Н. 

Внесена пропозиція затвердити програму та критерії оцінювання 

вступного іспиту 2023р. для іноземних громадян – вступників на базі 
здобутої освіти освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста,  



ступеня фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти (документи додаються). 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

По 5-му питанню: слухали відповідального секретаря Приймальної 
комісії, старшого викладача кафедри водних біоресурсів та аквакультури 

Матвієнко Т.І. 
В обговоренні прийняли участь голови предметних екзаменаційних 

комісій Бучинська І.В., Бубнов І.В., Овчарук В.А., Чугай А.В., Лисевич В.В., 

та директор Одеського фахового коледжу комп’ютерних технологій ОДЕКУ 

Ковальчук В.В.  

Внесена пропозиція затвердити програми та критеріїв оцінювання під час 
проведення Індивідуальної усної співбесіди 2023 р. з іноземної мови для 

вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти на базі здобутого 

ступеня магістерського рівня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня 

спеціаліста) (документи додаються). 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

По 6-му питанню: члена приймальної комісії університету, керівника 
циклу з іноземної мови кафедри соціально-гуманітарних наук Шотову-

Ніколенко Г.В. 

В обговорені прийняли участь Сербов М.Г., Костяєва О.Є., Бургаз М.І., 
Тучковенко Ю.С., Степаненко С.М. 

Внесена пропозиція затвердити критерії оцінювання вступних іспитів 

2023 року з іноземної мови (англійська, французька, німецька) для здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти для всіх спеціальностей та форм 

навчання. 

Рішення прийнято одноголосно. 
 

 

 

 

 

Голова приймальної 
комісії ОДЕКУ, ректор                                             Сергій СТЕПАНЕНКО 

 

Секретар                                                                     Наталія ТКАЧЕНКО 

 

 

 

 

 


